

## 济宁加快乡镇卫生院改革步伐

# 卫生院院长将实行公开竞聘

本报济宁8月16日讯(记者 高建璋) 日前,兖州市正式出台《关于加强镇卫生院管理的意见》,该市将公开竞聘镇卫生院院长。从济宁市卫生局获悉,该市乡镇卫生院改革已经全面启动,乡镇卫生院院长公开竞聘将全面推行。

根据要求,各县市区卫生局会同相关部门负责公开选拔、择优聘任乡镇卫生院院长,并实行任期目标责任制。任期内由各县市区卫生局对镇卫生院院长进行年度综合目标管理考核,对于连续两年考核不合格或任期考核不合格者予以解聘。同时,乡

镇卫生院在核定的编制范围内,按照核准的设岗方案,所有人员竞聘上岗,按岗聘用,实行合同管理。

济宁市卫生局基妇科科长吴俊表示,加快基层乡镇卫生院的改革,是着眼于实现人人享受基本医疗卫生服务的目

标,进一步提升乡镇卫生院公共卫生和基本医疗服务的质量和效率,促进农村卫生事业的健康、快速发展。乡镇卫生院院长公开竞聘,只是改革的开始,通过一系列人事、监管等方面的改革,能够让乡镇卫生院吸引到更多、更优秀的医务

人员,从而提高服务质量。同时,乡镇卫生院在农村卫生服务方面也将担负起更大的责任,不但担负起当地居民的疾病预防控制、建立健康档案等职责,也可以承担农村妇女保健、产前筛查等工作,提供便捷、高效的医疗服务。

## 城区出租车发油补了

每辆车补贴4304元

本报济宁8月16日讯(记者 张建丽 通讯员 苗玉海) 记者从济宁市交通部门了解到,济宁市城区出租车2009年下半年(6个月)的燃油补贴发放工作已正式

开始,补贴标准为4304元/辆。

据介绍,按照相关规定,济宁城区出租车以车辆拥有量1260辆为补贴依据,补贴标准为4304元/辆。

## 第二批农机补贴下放

补贴总额达到3157.5万元

本报济宁8月16日讯(记者 范少伟 通讯员 王绍耿) 16日,记者在济宁市农机局了解到,市财政已将2800万元中央农机补贴资金控制额度分解到各县市区。今年济宁市第二批农机补贴目前全面启动实施,10月底前将完成全年补贴任务。

农机补贴资金总额将达到3157.5万元,农机补贴受益范围将进一步扩大,重点环节农机化水平将进一步提高,预计全年受益农户将超过7000户,玉米机收水平达到80%以上,玉米秸秆还田率、水稻机收率和小麦免耕播种普及率分别达到93%、40%、20%以上,全市将基本实现玉米生产机械化。

## 重点排污企业一律建氧化塘

梁山境内主要河流水质提前达标

本报济宁8月16日讯(记者 马文青 通讯员 马杰 李继保) 日前,经有关部门检测,梁山县水环境质量明显改善,境内主要河流进入梁济运河断面提前达到南水北调调水水质标准。

据梁山县有关负责人介绍,为保证工业废水达标排放,该县对污染严重的工艺和产品实行强制淘汰,取缔不能稳定达标排放的农产品深加工企业,所有工作最迟在今年年底前完成;同时,对企业实行更严格的污染物排放标准,所有重点排污企业一律建设氧化塘,氧化塘容量必须能容纳4个月的废水量;对排污企业统一排污口标志,涉及重金属、危险化学品的排水企业要在排污口建设生物指示池;对排放污水的重点企业一律安装在线监测设备,确保水质稳定达标排放。

## 环保 济宁行



## 大雾来袭

16日早7时许,104国道曲阜段,过往车辆在大雾中缓缓前行。当日清晨,济宁全市范围出现了雾或轻雾。据济宁市气象台介绍,由于前几天的降水,空气湿度较大,加上受弱冷空气的影响,而且风力较小,造成了这次雾的出现。济宁市范围内很多路面能见度较低,部分地区能见度不足50米。

本报记者 陈鸿儒 张建丽 摄影报道

# 万元“救命药”竟是保健品

经过消协调解,退回老人8000元

本报济宁8月16日讯(记者 李倩 通讯员 王允 郭娟) 济宁市中区70多岁的曹老太太,今年6月份在一次免费讲座中,花了万余元购买了一种以海豹油为主要原料制成的胶囊,服用后却发现自己花万元买来的救命药竟是保健品。经济宁市中区消协越河分会调解,12日上午,保健食品销售点退还曹老太太8000元。

市民曹老太太的老伴患有糖尿病和半身不遂,给老伴治病心切,今年6月份,

参加了红星路上一家宾馆的免费保健知识讲座。觉得讲得头头是道的曹老太太,轻信了讲课“老师”的演讲,又统一乘车去听另外一个“教授”的讲座。

曹老太太说,当时“教授”极力推荐一种以海豹油为主要原料制成的胶囊。并承诺说,吃这种“药”,6个月保证能治好。曹老太太当即花了1万元钱,一次性为老伴买了半年的药。

购药后,曹老太太每天都按时给老伴服“药”,但药刚吃了小半瓶,曹老太太的

老伴病情不但没有减轻,却出现了腹胀、头疼等症状。觉得被骗的曹老太太要求退钱,负责售药姓贾工作人员表示,可以协调,让老太太回家等消息。一直没等到消息的曹老太太再次找到贾某时,贾某却变卦说,要她购买某品牌一台价格近6000元饮水机或负离子净化仪,再退还余款4000元。无奈之下,曹老太太投诉到了济宁市中区消协越河分会。

消协工作人员表示,查看了曹老太太带来的药品

发现,其外包装清楚标示该产品为保健食品,只具有调节血脂保健功能,适宜人群为血脂偏高者。根本不具医疗功能,也未标明适宜糖尿病患者服用。根据曹老太太反映的情况,消协工作人员与贾某取得联系,经调解,贾某最终同意退还曹老太太8000元钱。同时,越河工商所执法人员对该保健食品销售点展开调查,发现该保健食品销售点没有任何营业执照,依照《无照经营查处取缔办法》依法进行了处理。